

Algemene informatie

Aanbesteding: Raamovereenkomst t.b.v. Brandwerende Doorvoeringen in panden van de Gemeente Utrecht
Aanbestedende Dienst: Gemeente Utrecht
Referentie: 2024-VGU-007

Toelichting:

Binnen de gesteld termijn zijn er vragen gesteld die zijn binnengekomen via de berichtenmodule in TenderNed. Deze vragen worden alsnog middels deze Nota van Inlichtingen beantwoord.

Vraag en antwoord

Ref.nr. 34
Onderwerp: Prijzen

Vraag:

Hoe om te gaan met de prijzen voor de aanvullende materialen zoals brandmanchetten, pipewraps, bandages, pads, vlinderkleppen, brandwerende plaatmaterialen etc.?

Antwoord:

Die worden conform uitleg in 2024-VGU-007 Prijsinvulformulier - Algemene toelichtingen invul-instructies en werkomschrijvingen verrekend op basis van een toeslag op netto inkoop.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1, momenteel 56 panden
P2 Perceel 2, momenteel 133 panden
P3 Perceel 3, momenteel 119 panden
P4 Perceel 4, momenteel 167 panden

Beantwoord op:

12 dec. 2024

Ref.nr. 35
Onderwerp: Prijzen

Vraag:

Wat is de bedoeling in de prijslijst bij “Opslag op netto inkoop (in %)

Antwoord:

Dit wordt conform uitleg in 2024-VGU-007 Prijsinvulformulier - Algemene toelichtingen invul-instructies en werkomschrijvingen verrekend op basis van een toeslag op netto inkoop.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1, momenteel 56 panden
P2 Perceel 2, momenteel 133 panden
P3 Perceel 3, momenteel 119 panden
P4 Perceel 4, momenteel 167 panden

Beantwoord op:

12 dec. 2024

Ref.nr.

36

Onderwerp:

Geschiktheidseisen

Vraag:

In de inschrijvingsleidraad artikel 4.2.4 vraagt u om een ISO27001 certificaat, echter beschikken wij hier nog niet over. Wat ziet u als gelijkwaardige maatregelen op het gebied van informatiebeveiliging. En welke gegevens dienen te vallen onder deze informatiebeveiliging

Antwoord:

Zie paragraaf 4.2.4 van de Inschrijvingsleidraad. Hierin is opgenomen: Uw beschrijving moet geverifieerd zijn door een onafhankelijk deskundige derde met aantoonbare kennis en ervaring op het gebied milieumanagementsystemen. U voegt aan uw beschrijving een verklaring van deze onafhankelijk deskundige toe waaruit de juistheid van uw beschrijving blijkt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1, momenteel 56 panden
P2 Perceel 2, momenteel 133 panden
P3 Perceel 3, momenteel 119 panden
P4 Perceel 4, momenteel 167 panden

Beantwoord op:

12 dec. 2024

Ref.nr.

37

Onderwerp:

Geschiedseisen

Vraag:

In de inschrijvingsleidraad artikel 4.2.2 vraagt u om VCA** certificaat, dat is uiteraard geen probleem. Stelt u een certificaat van de Safety Culture Ladder minimaal trede 2 light ook als vereiste?

Antwoord:

Nee.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1, momenteel 56 panden
P2 Perceel 2, momenteel 133 panden
P3 Perceel 3, momenteel 119 panden
P4 Perceel 4, momenteel 167 panden

Beantwoord op:

12 dec. 2024